



### **С ЮБИЛЕЕМ!**

**12 сентября 2013 г. — юбилей генерального директора Российского птицеводческого союза, заслуженного работника сельского хозяйства Российской Федерации, почетного работника агропромышленного комплекса России, кандидата экономических наук**

#### **ГАЛИНЫ АЛЕКСЕЕВНЫ БОБЫЛЕВОЙ**



Более 40 лет жизни этой красивой энергичной женщины связано с деятельностью птицеводческой отрасли. Она показала себя высококвалифицированным специалистом и отличным организатором еще во время работы начальником планово-экономического управления Птицепрома РСФСР, а затем заместителем генерального директора АО «Росптицепром».

Последние 10 лет (еще один юбилей!) Г.А. Бобылева является генеральным директором Российского птицеводческого союза. За эти годы при ее активном участии возродилось одно из важнейших направлений сельского хозяйства — промышленное птицеводство. Интенсивное развитие этой отрасли позволило полностью обеспечить население России дешевыми качественными продуктами питания.

Защита интересов птицеводства и укрепление его позиций — это приоритетные задачи руководителя Росптицесоюза.

Масштабные планы и грандиозные программы гендиректора Росптицесоюза всегда находили и находят понимание и поддержку как у руководителей государства, так и у директоров птицефабрик. С целенаправленной работой Г.А. Бобылевой на этом посту связано сокращение импорта птицепродуктов, решение вопросов таможенно-тарифной и налоговой политики, а в результате — стабильное развитие отрасли и весомый вклад в обеспечение продовольственной безопасности страны.

Галина Алексеевна своим ответственным, творческим отношением к работе завоевала огромный авторитет среди птицеводов России. С ее участием разработаны мероприятия и параметры приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» и Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008–2012 годы, а также на 2013–2020 гг. в части развития птицеводческой отрасли.

Зрелый, опытный руководитель, она всегда держит руку на пульсе отрасли, понимает важность стабильной эффективной связи производства с наукой и необходимость использования инноваций. Результатом такой стратегии стало присвоение Г.А. Бобылевой таких званий, как лауреат Премии правительства Российской Федерации 2011 года в области науки и техники и лауреат Премии им. А.Н. Косыгина за существенный вклад в экономику России по итогам 2012 года.

Плодотворный труд гендиректора Росптицесоюза отмечен многими наградами, и в их числе золотая медаль Минсельхоза России «За вклад в развитие агропромышленного комплекса России» и высшая общественная награда Российской Федерации в сфере производства продовольствия «За изобилие и процветание России».

Многогранный и талантливый человек, Галина Алексеевна умеет совместить свою непростую работу с постоянным профессиональным ростом (уже почти готова докторская диссертация) и вниманием к мужу, детям, внукам. Ее жизненный успех тесно связан с ее надежной опорой — семьей.

Требовательность этой незаурядной женщины к себе и своим подчиненным, умелое руководство деятельностью Росптицесоюза, принципиальность дают уверенность не только в сегодняшнем дне, но и в будущем птицеводческой отрасли.

**Коллектив ГНУ ВНИИПП Россельхозакадемии и редакция журнала «Птица и птицепродукты» поздравляют Галину Алексеевну со славным юбилеем и желают отменного здоровья, счастья, благополучия и новых успехов на благо отрасли!**

